



Сказочная история « Жил-был электрик »

Автор: Рыбина Елена 10 лет

Рыбина Ольга Владимировна.

Место работы: «КС - Прикамье» Гремячинского ОП.
Оператор службы балансов и оптимизации потерь
энергоресурсов.



Жил-был электрик.

Эта сказочная история произошла много-много лет назад в одном маленьком селе, около Великого Устюга. Родины Деда Мороза.

В этом селе жил-был электрик по прозвищу Морик. И было у него четыре сына: Ваня, Лёня, Петя, Боря, и дочурка Лёля, да жена Марьяна. Семья была не богатой. Жила на то, что вырастят на огороде. Держали своё хозяйство: корову Бурёнку, поросёнка Сеньку, кур, гусей и собаку Феньку.

Жена Марьяна была домохозяйкой, Морик работал на ферме электриком. Он очень любил животных, любил рассказывать всем сказки. Рассказывал всем: детям, жене, начальнику, животным. Только никто его не понимал, кроме животных. Но сам Морик в глубине души верил в сказки и чудо.

Однажды он поругался с Марьиной и решил уйти в лес. Шел, шел он по лесу и увидел заброшенный домик. В этом домике никого не было. И он остался в нем жить, начал писать сказки. Прожил он месяц, два, и приближался Новый год. Но в его заброшенном доме не было света. И он решил его провести. Для этого он отправился в своё село, чтобы провести от столба провод к своему домику. Тогда он влез на столб, чтобы присоединить провод, и случайно задел провод под напряжением. Его ударило током и он упал на землю. Когда он очнулся, то увидел, что произошло чудо. Он превратился в настоящего Деда Мороза (Морика). Вернувшись в лес, он увидел вместо своего домика дворец.



А около него волшебный посох.

Увидел, что вокруг дворца летают красивые снегири, прыгают белые зайчишки, топают лохматые медвежата. И все бормочат на своем языке, и он понимает их речь. Новый год уже приближался, и Дед Морик решил вернуться в своё село, в семью. Но узнают ли его родные? Ударив один раз посохом, зажглись фонари вокруг дворца.



Ударив второй раз, появилась тройка лошадей. Ударив в третий раз, мешок с подарками. И Дед Морик отправился к своим родным на Новый год.



Тройка лошадей остановилась около дома. Из дома выбежали его сыновья и маленькая дочурка Лёля. Они закричали: - Дед Мороз приехал! Настоящий Дед Мороз! Они не знали, что этот Дед Мороз их пapa. На звук бубенцов сбежалось всё село, посмотреть на настоящего Деда Мороза. Дед Морик стал поздравлять всех с Новым годом и дарить подарки. Зажег и украсил ёлку на площади села. И начался веселый праздник с играми и чудесами. Дед Морик как всегда стал рассказывать всем сказки. Тогда его семья и все сельчане поняли, что это их электрик сказочник. А дочурка Лёля подбежала к нему и закричала:- Это мой пapa! Мой пapa! Деду Морику пришлось всё рассказать, что с ним произошло чудо. И всю свою семью, всех сельчан пригласил в свой лесной дворец праздновать Новый год.



Дед Морик так и остался в образе Деда Мороза и жить в своем сказочном дворце, писать детские волшебные сказки. А его семья, жена Марьяна и дети живут вместе с ним. И каждый Новый год, Дед Морик (Мороз) со своей дочуркой Лёлей (в образе снегурочки) приезжают в своё родное село с подарками, сюрпризами и новыми волшебными сказками.

